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IZVODI IZ RECENZIJA 
„Prvobitno interesovanje sa kojim sam počeo da čitam ovaj rukopis je veoma brzo zamenilo zadovoljstvo što imam 

pred sobom tekst koji stilski ujednačeno, jasno i precizno, sa izlaganjem koje se lako čita i gde svaka rečenica ima 
upotrebnu vrednost, sagledava materiju za koju ima veoma malo knjiga na našem jeziku.   

Sadržina rukopisa pokazuje da se radi o metodološki dobro osmišljenom tekstu u smislu da se deo bogatog 
iskustva autora približi ne samo poznavaocima materije, već i svima zainteresovanima, a da se pri tome materija sagleda u 
potpunosti. Već pri prvom čitanju teksta je očigledno da je autor o svakom aspektu mogao da piše mnogo više, i ja se 
nadam će se pred čitaocima vrlo brzo naći i drugo, dopunjeno izdanje. Do tada, sa zadovoljstvom preporučujem štampanje 
ovog rukopisa koji u svom podnaslovu ima odrednicu priručnik, a koji je svojim sadržajem daleko više od toga.“   

 
Dr Milan Đ. Blagojević, red. prof. 

Fakultet zaštite na radu u Nišu 
 

„U rukama nam se nalazi vrlo interesantan i praktičan priručnik. Koncepcijski sastoji se od dve celine odnosno prvog 
teoretskog dela koji nije namenjen početnicima već svima onima koji su već imali neki kontakt sa prevencijom, zaštitom ili 
analizom uzroka ili posledica požara te koji žele baviti se utvrđivanjem činjenica vezanih za nastanak, odvijanje i gašenje 
požara na sistematski i studiozan način u okviru postupka veštačenja.  

Drugi deo priručnika predstavlja izuzetnu vrednost jer se za razliku od prvog dela koji je više teoretski ovde radi o 
primerima veštačenja odnosno jedinstvenom slučaju koji se nigde u literaturi ne može pronaći.  

Priručnik karakteriše jasnoća, jednostavnost i logičnost misli i prikaza te kao takav predstavlja vredan doprinos ovoj 
tematici sa inače malobrojnom literaturom.“  

Dr Ištvan Bodolo, dipl.ing. 
Predsednik UO Udruženja sudskih veštaka „Vojvodina“ Novi Sad 

Priručnik je namenjen sudskim 
veštacima i onima koji ulaze u tajne 
veštačenja požara i eksplozija i 
sadrži 147 stranica formata B-5 i 36 
fotografija kojima se ilustruje sadržaj 
priručnika. 

Možete ga poručiti pouzećem po 
pretplatnoj ceni od 850,00 dinara po 
primerku + PTT troškovi na telefon: 

011/ 26 18 554 
063/84 70 725 

ili na adresu izdavača 

“AGM KNJIGA” 
11080 BEOGRAD – ZEMUN 

ul. Vrtlarska 27/9 
 

http://www.agmknjiga.co.rs/ 
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